

盲检奶粉第二轮 市民代表挑样品

奶粉样品均从超市购买,贴上封条后由检测机构抽签检验

超市货架上购买奶粉样品

8日9点半左右,市食安办工作人员来到永旺(原佳世客),准备从超市货架上挑选奶粉样品进行第二轮抽检,同行的还有市民代表。“到佳世客有市民代表。”到佳世客挑选样品是8日早上决定的,9点左右才通知工商部门配合。”食安办应急管理处处长匡雷说。

2012年11月28日生产的喜宝益生元系列2阶段,2012年8月7日生产的吉尔文宝宝公式—8乳基婴儿配方奶粉1阶段。“挑选的样品必须是同一批次,而且保证足够的量。”匡雷说,900克包装的需要挑选7件,400克包装的需要挑选12件,本次挑选的奶粉都是900克包装,每个品牌各挑选了7件。

“奶粉样品都是由我花钱购买的。”匡雷说,21件奶粉样品共花费6574元。本次抽检的三个品牌奶粉分为两类,美赞臣安婴宝A+2阶段的奶粉为进口奶源,国内分装,其余两种为原装进口。

市民代表选定两种奶粉

在超市挑选的三种奶粉样品中,其中两种由市民代表挑选,29岁的市民代表张丽的孩子已经一岁多了,从小吃的就是美赞臣奶粉,看到货架上的美赞臣奶粉,张丽便提出是否可以挑选美赞臣奶粉进行检测。“这种奶粉孩子还在吃,所以特别关心它的质量。”张丽说,因为担心会买到问题奶粉,她还曾经专门从国外购买过该奶粉,“与国内分装的奶粉相比,国外购买的奶粉在口感、味道和质地上明显不同,所以特别疑惑,想通过这次检测弄明白原因。”

在张丽的建议下,工作人员挑选了美赞臣安婴宝A+2阶段奶粉。吉尔文宝宝公式—8乳基婴儿配方奶粉1阶段的奶粉同样是在张丽的建议下挑选的。“这种奶粉的价格比较高,一罐要358元。”张丽说,她挑选这种奶粉就是想看看高价奶粉的质量究竟怎么样。

同行的另一位市民代表王蕾,是一位怀孕8个多月的准妈妈了。“怀孕6个月的时候,我就开始考察奶粉市场了。”王蕾说,她品尝过很多种类的奶粉,但是各种各样的味道把她搞乱了。“太复杂了,太多了,也太杂了,根本不知道将来该买哪种好。”王蕾说,现在问题奶粉不少,更加重了她挑选放心奶粉的困难,“通过参加这次抽检活动,将来购买奶粉时能给自己提供一个可靠的答案。”

8日,青岛市食品安全委员会办公室进行第二轮奶粉抽检,所抽检的三种奶粉均从超市购买,由市民代表挑选了两种。奶粉样品经过密封处理后,由三家检测机构抽签挑选检测样品,预计月底前公布检测结果。



有奖举报电话12345
市食安委与齐鲁晚报主办

检测机构抽签 选定奶粉样品

为了让检测结果更加真实、公正,购买来的奶粉样品都需要进行密封。在食安办的会议室中,工作人员在每罐奶粉的外面贴上了厚厚的牛皮纸,在牛皮纸的外面还贴有加盖“青岛市食品安全委员会办公室”印章的采样封条。在市民代表的参与下,工作人员对21罐奶粉中的18罐进行了密封。“每种奶粉会留出一罐当做样品保存。”匡雷解释。

经过密封后的奶粉,还需要进行编号并打乱摆放顺序,而这项工作全部由匡雷一人完成。“三种奶粉的编号分别是31、32、33。”匡雷介绍,三种样品会被分别送往山东省出入境检验检疫局技术中心、SGS通标标准技术有限公司和青岛华测检测技术有限公司进行检测,“哪家机构检测哪个品牌的奶粉,需要各家机构抽签决定。”8日11点,三家检测机构通过抽签,将各自需要检测的奶粉带回了实验室。

“第二批奶粉检测约需15天,预计月底前公布结果。”匡雷介绍,第一批奶粉检测工作已经接近尾声,预计下周就能公布检测结果。据悉,第一批抽检奶粉有6个品牌,涉及到迈高、明治、美素佳儿、惠氏、雅培、亨氏等,共挑选了168件奶粉,分别从利群商厦、永旺(原佳世客超市)、家乐福超市以及海信广场等处购买。



奶粉经过封存后贴上统一的标签。

李沧弘扬人口文化加强户外宣传

为宣扬计生国策,提升人口计生工作的服务质量和品质,今年以来,李沧区积极推进各街道户外宣传氛围营造。全区11个街道内各社区均张贴计

生户外宣传标语,各街道均打造三种以上的户外宣传媒介,人口文化园、LED大型电子显示屏、宣传一条街、高校宣传等新型宣传媒介如今遍布全李

沧,宣传媒介外观新颖独特,同时丰富了辖区居民文化生活,人口计生局利用不同形式弘扬人口文化,形成了浓厚的人口文化宣传氛围。

“嫁”给人口计生工作从此倾情服务

胶州市胶北街道办事处北关村东松园村计生主任李克芳,1992年1月走上人口计生工作岗位,婚后在母亲和丈夫的劝导下,她选择了“计生”工作,也“嫁”给了计生。多年来,在李主任的认真带领下,东松园村人口与计划生育工作稳妥扎实,始终保持三十年无违法生育,无信访案件发生的良好工作局面,列于胶州市人口与计划生育“模范村”行列。多次接待各级单位调研观摩活动,2010年被国家人口与计生委、中国人口与计划生育协会命名为“人口和计划生育基层群众自治示范村”,2011年被青岛市授予“人口和计划生育工作示范村”,列于胶州市人口和计划生育五星级村庄。自1995年她被选进了

村“两委”之后,历经多次换届选举,她都连选连任。东松园村“两委”由于成员少,工作多,每个人都身兼数职,要交叉干多项工作。她作为村“两委”委员,计生主任,自然也不例外。计生工作是她的首要职责,自任职以来,她总是以虔诚的心态,饱满的热情,强烈的责任感和严谨的工作作风,一丝不苟、大胆认真地干好每一项工作。本职工作虽然忙碌,但她还要一专多能。对领导布置的工作要及时完成,对其他成员的工作也要积极参与,每一项工作都要善始善终,尽心尽力,把“份外”的事当做“份内”的事去做,并且要不遗余力,不计得失。把育龄群众当家人,真情厚

爱,计生工作,就是群众工作,领导支持固然重要,但具体工作还要她落实到群众当中,群众的信任就是她开展工作的根本。然而,要取得群众的信任,没有“快捷方式”,唯一的办法就是踏实工作、舍己为人,并且要坚持不懈,情真意切,尤其要把育龄群众真正当做自己的家人。她始终坚信以谦恭清正的形象深入人心,没有解不开的结,没有化不了的冰,不论是“万人嫌”还是“刁蛮户”,她都公正廉明,把每一名村民当做自己的亲人对待,化解矛盾,归顺人心。正是这些看得见、摸得着的小事,实事,堆集成老百姓的生活,也堆积了她在群众中的形象,在群众中形成了良好的口碑。(舒芳)

胶州人口计生协会优质服务惠万民

今年以来,随着不断变化的计生工作新形势,胶州市人口和计划生育协会积极调整思路,转变方式,创新工作机制,大力实施以“政策惠民、强基惠民、励政惠民、信息惠民、关爱惠民和新风惠民”为主要内容的“计生服务惠万民”工程,逐步建立完善利益导向、宣传教育、综合服务、科学管理、依法行政“五位一体”工作机制,进一步打造“和谐人口、诚信计生”工作品牌。

政策惠民,联合劳动、卫生、教育等部门使新政策进一步向独生子女、计生家庭倾斜,以奖励政策落实惠民;强基惠民,实施龙头带动一批,帮扶转化一批,新建投入一批,自我完善一批,以基础投入保障惠民;励政惠民,工作重心向深入基层转变,工作方式向深化服务转变,遏制违法生育向预防转变,以过硬行业素质惠民;信息惠民,建立人口信息平台服务民生,群众举报平台倾听民声、信息共享平台关注民生,以人口信息资源惠民;关爱惠民,扎实推进孕前优生、科学育儿、关爱女孩、“人口关爱基金”救助、“为民服务360”和“关爱加盟,连

锁服务”等六项关爱行动,以人口计生人文关怀惠民;新风惠民,通过一百条人口文化长廊宣传树新风,一台人口计生茂腔大戏唱新风,10000本便民服务手册送新风等“六个一”活动,以科学婚育新风惠民。

全市12个镇街积极响应胶州市人口计生协会工作部署,纷纷调整思路,转变工作方式,创新工作机制。中云街道办事处人口计生协充分发挥人口计生协便民、为民、惠民的主导作用,在做好基础性工作的基础上,积极研究制定一系列惠民、利民政策,加大对计划生育特殊家庭的救助,通过深入摸底、严格筛查,认真填写申请材料,及时发放“人口关爱救助金”,让计划生育特殊家庭感受到了党和政府的浓浓关怀。

以上惠民措施的实施,已然将人口和计划生育经常性工作融入民生建设之中,在全市实现了发展成果共享、优质服务共促、婚育新风共扬的良好局面,进一步夯实了基层人口计生工作基础,收到了明显成效。(刘锡波 窦迎春)